

ПРВИ ШТРАЈК ЗАЧИЊЕН ОПТИМИЗМОМ

**"ЕЛЕКТРОНИЦИ"
И ЈУЧЕ
ПРОТЕСТОВАЛИ
У ЦЕНТРУ НИША**

Хоће ли опет оживети ЕИ?

Наду штрајкача да ће се у кругу ЕИ поново правити врхунска електроника је пробудио прекјучерашњи договор градоначелника Милоша Симоновића и председника италијанске "Калеаро групе" Масима Калеара, о отварању фабрике уређаја за сателитско навођење и истраживачко -развојног центра ове италијанске групе

У две зграде, укупне површине 4.000 квадратних метара, у почетку би радило око 400 људи, углавном инжењера и техничара

Група садашњих и бивших радника Електронске индустрије Ниш и јуче је протестовала на Тргу краља Милана у центру Ниша, али први пут после више месеци са нешто оптимизма. Наду да ће круг Електронске поново бити пун радника је, према речима председника Самосталног синдиката ЕИ Јована Јовановића, пробудио прекјучерашњи договор градоначелника Милоша Симоновића и председника италијанске "Калеаро групе" Масима Калеара, о отварању фабрике уређаја за сателитско навођење и истраживачко -развојног центра ове италијанске групе у ЕИ.



Председник Синдиката ЕИ
Јован Јовановић

рике дугују зараде, наравно, не одустају ни од захтева да за сваку неисплаћену плату сада добију по један минималац. Према рачуници синдикалиста, за то би држави требало око милијарду динара. Штрајкачи траже и да Холдинг добије месечне субвенције од 8,5 милиона динара, социјални програм за вишак запослених истоветан оном који су добијали радници у Бору и Крагујевцу.

Јовановић истиче да је Самостални синдикат проверио информације о потенцијалном инвеститору и да су оне веома добре.

Врхунска корпорација

-Коначно, после 20 година пропадања Електронске индустрије можемо да се понадамо да ће неко поново да врати ову производњу у круг ЕИ Ниш. Самостални синдикат је контактирао са партнерским синдикатима у Италији и добили смо информацију да се ради о врхунској корпорацији, која је власник познатих марки електронске опреме, међу којима и "Телефункена", чији би производи, према ономе што се чуло у нашој јавности, могли да се



праве управо у Електронској индустрији -казао је током јучерашњег окупљања Јован Јовановић, председник Јединствене синдикалне организације Самосталног синдиката ЕИ. -У зградама ЕИ "Компонети" и ИРЦ -а, које заједно имају површину од 4.000 квад-

ратних метара, за почетак би требало да се запосли око 400 радника и то на развоју и производњи савремених електронских уређаја. Постоји могућност да ова фирма и њени добављачи "заузму" још неколико фабрика планираних за укључивање у "Технис".

Градоначелник Милош Симоновић и Масимо Калеаро су, да подсетимо, у среду, у Београду, договорили оснивање истраживачко -развојног центра и фабрике за производњу уређаја за сателитско навођење ове италијанске компаније, у НТП "Технис".

Посад за образоване

Масимо Калеаро је овом приликом истакао да су при-

ликом одабира локације за улагање пре свега одлучивали стручна радна снага, које у Нишу има доста, али и повољни међудржавни трговински споразуми Србије са Русијом и другим земљама. Он је том приликом најавио запошљавање високообразованих радника-инжењера и техничара, али и сарадњу са Универзитетом. Калеаро је Нишу и Србији обећао и помоћ у приближавању фондовима Европске уније.

Градоначелник Милош Симоновић је инвеститору обећао сву потребну помоћ око инфраструктурног опремања, мада, подсетио је, круг Електронске индустрије већ има заокружену инфраструктуру.

М.Милојевић

Специјалност научни паркови

"Калеаро групација" производи телекомуникациону електронику и електронику за ауто индустрију. Компанија послује у четири фабрике у Италији, Словачкој и Тунису. Група има и велико искуство са научно -технолошким парковима. Има своје фабрике у Тунису и Словачкој које се налазе у таквим парковима. У Словачку је довела и 16 италијанских технолошких компанија, које чине окосницу развоја парка и привлаче нове инвеститоре.

Милијарда за дуг родницима

Ова инвестиција би, према најавама, требало да се оствари у оквиру Научно-технолошког парка "Технис", а његово оживљавање са папира је већ месецима један од главних захтева Самосталног синдиката ЕИ, Индустријског синдиката и Радне групе за социјалу ЕИ. Радници ЕИ и они који су то били, а којима фаб-